

## 정 정 신 고 [보 고]

2022년 6월 16일

1. 정정대상 공시서류: 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일: 2009. 5. 4.
3. 정정사항: 글로벌 투자설명서 갱신

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 본문 - 프랭클린 바이오테크놀러지 디스커버리 펀드, 프랭클린 골드 & 프리셔스 메탈 펀드, 프랭클린 K2 얼터너티브 스트레티지 펀드, 프랭클린 테크놀러지 펀드, 프랭클린 유에스 오퍼튜니티 펀드, 템플턴 아시안 본드 펀드, 템플턴 이머징마켓 본드 펀드, 프랭클린 유로 하이일드 펀드, 프랭클린 유러피안 토탈 리턴 펀드, 템플턴 글로벌 인컴 펀드	글로벌 투자 설명서 갱신	=	<u>* 2022년 5월자 글로벌 투자설명서 갱신을 통해 동 하위펀드의 투자방침이 일부 변경됩니다. 자세한 정보는 정식 투자설명서를 참고하시기 바랍니다.</u>

주) 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 간이투자설명서 본문을 참고하시기 바랍니다.